

ВАЛЕРИЯ: «МОЕГО МУЖА НАЗЫВАЮТ ЭКСПЛУАТАТОРОМ»



Семейный и творческий союз, считающийся одним из самых образцовых на нашей эстраде, начинался с жуткой ссоры. Молодая певица Валерия и композитор и продюсер Александр Шульгин, записывавшие первый совместный диск, прямо в студии разругались в пух и прах из-за творческих разногласий. Они не разговаривали почти полгода, но работа есть работа — пришлось переступить через эмоции и амбиции и научиться выходить из конфликтных ситуаций. «Эта школа сосуществования, — говорит сейчас Валерия, — помогла нам впоследствии обойти многие рифы семейной жизни». Два года они просто работали, даже не помышляя о каких-то «отношениях», пока однажды —



С этого учебного года в семье Шульгиных было принято решение на зимний период перебраться из загородного дома в Москву

